

---

## **Следователь СУ СК России по Алтайскому краю провел встречу с трудовым коллективом регионального Минэкономразвития по профилактике коррупции**



Одной из задач, возложенных на следователей СК, специализирующихся на расследовании коррупционных преступлений, является предупреждение коррупции, формирование негативного общественного мнения о данном противоправном явлении, в том числе путем проведения профилактических встреч в трудовых коллективах.

Сегодня старший следователь второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Александр Стенякин провел беседу с сотрудниками управления инновационного развития и кластерной политики Минэкономразвития Алтайского края и Краевого автономного учреждения «Алтайский центр кластерного развития». Основными темами

---

встречи стали профилактика коррупционные правонарушения и меры ответственности за них. Следователь СК раскрыл понятия коррупции и одну из самых распространенных ее форм - взяточничество, привел примеры из следственной практики, которые наиболее актуальные для сотрудников Министерства.

В завершение мероприятия сотрудники трудового коллектива задали интересующие вопросы и поблагодарили следователя за познавательную встречу.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/859635/item/1718515>